1. QT NA MAJSTROVSTVÁ SVETA V ANGLICKOM SCRABBLE

Miesto : Košice, budova Allianz-Slovenskej poisťovne, a.s., Štúrova 7

Čas : 18.6.2011, registrácia o 8.30, začiatok turnaja o 9.00

Organizátori :  Rastislav Michalka, 0903 229 908, michalka.rastislav@zsr.sk 



  Viliam Šnábel, 0915 138 288, snabel@saske.sk
Prihlasovanie :  16.6.2011 do polnoci

Systém hry : šachové hodiny 2x25 minút, podľa pravidiel SSS pre anglické Scrabble a WESPA 

Štartovné: 10 €

Požiadavky: nahlásiť možnosť prinesenia vlastnej anglickej súpravy Scrabble

Strava : mäsitá a vegetariánska (potrebné uviesť)  

Ubytovanie :  na individuálne požiadanie nájdeme

Inštrukcie pre motoristov (presná trasa z hlavných smerov k miestu turnaja):
Príchod zo smeru Prešov: Smer centrum, po Prešovskej ceste. Dôležitým bodom je prejazd pod dvoma železničnými mostami. Za nimi svetelná križovatka na Palackého ulici. Odbočíte vpravo, po pravej ruke je McDonald, pokračujete mierne vpravo do podjazdu a hneď doľava o 180 stupňov. Potom pokračujete odbočením na tretej odbočke vpravo (druhá svetelná križovatka). Po ľavej ruke budete mať novostavbu Auparku. Pokračujete stále rovno aj cez svetelnú križovatku. Za OC Dargov odbočíte vpravo na Timonovu ulicu. Po cca 300 metroch sa cesta stáča vľavo a odbočíte na križovatke doľava a po cca 100 m opäť vľavo na Murgašovu ulicu. Po pravej strane bude vjazd do podzemného parkoviska budovy Allianz-Slovenskej poisťovne, a.s.

Príchod zo smeru Michalovce : Rovnako smer centrum, potom ako zo smeru Prešov.
Príchod zo smeru Rožňava : Smer centrum, idete po Moldavskej ceste cez dva svetelné semafory, v kruhovom objazde pokračovať na centrum, stále rovno, kde po pravej strane míňate zimný štadión (cesta sa točí doprava). Opäť svetelné semafory na Štúrovej ulici, pri druhom zabočíte doľava na Moyzesovu ulicu. Pri prvej možnej odbočke zabočíte doprava (prvá je zákaz vjazdu, až druhá), idete rovno po Timonovej ulici, pri druhej možnej odbočke zabočíte doprava na Murgašovu ulicu, potom doľava a na pravej strane bude vjazd do podzemného parkoviska budovy Allianz-Slovenskej poisťovne, a.s.

Upozornenie pre vodičov: EČV je potrebné nahlásiť vopred organizátorom, inak nebude povolený vstup na parkovisko. Parkovanie v meste je spoplatnené 1 € na hodinu.

Doprava MHD zo železničnej a autobusovej stanice : 

Električkami č. 2 alebo č. 6 vystúpiť na druhej zastávke (Námestie osloboditeľov) alebo tretej zastávke (Dom umenia). Budova ASP sa nachádza medzi zastávkami na pravej strane. Odchody zo Staničného nám.: 8.02, 8.11, 8.22, 8.31, 8.42, 8.51. Lístok si stačí zakúpiť 4-zastávkový za 0,40 €.
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